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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2298 

Vragen van de leden Jasper van Dijk en Van Nispen (beiden SP) aan de 
Ministers van Justitie en Veiligheid en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over anonieme bedreiging en intimidatie op huisadressen 
(ingezonden 22 maart 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 12 april 
2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met anonieme bedreigingen en intimidatie op huisadressen, 
zoals door «Vizier op Links»? Deelt u de mening dat deze praktijken onaccep-
tabel en niet te tolereren zijn?1 

Vraag 2
Hoeveel meldingen en aangiftes zijn hier al van ontvangen? Wat is de status 
daarvan? 

Vraag 3
Zijn dergelijke bezoeken aan huisadressen met het achterlaten van dit soort 
«waarschuwingen» – met als overduidelijk doel te intimideren – strafbaar? Zo 
nee, op welke wijze kan dit worden aangepakt? Bent u bereid daarnaar te 
kijken, omdat dit voor de mensen die dit meemaken zeer bedreigend kan zijn 
en het de vrijheid van meningsuiting ernstig kan belemmeren? 

Vraag 4
Wat gaat u doen om mensen die dit meemaken te beschermen en de 
boodschappers van intimiderende berichten aan te pakken? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijkrelaties dat de schriftelijke vragen van de leden Jasper van Dijk en 
Van Nispen (beiden SP), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over anonieme bedreiging en intimidatie op huisadressen 
(ingezonden 22 maart 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 

1 https://twitter.com/huubbellemakers/status/1373589450303926275?s=24
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worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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